



艾米公主的故事

●兰香



女主人兰香和艾米在一起

“我最擅长和人打交道,不喜欢人以外任何可以呼吸的生物。”曾经,我这样信誓旦旦地说。所以这些年,我家别说小猫小狗,连一条小鱼都没养过。家里的两个小鱼缸,硬是让我用来水培了绿萝。

儿子属狗,又超级喜欢狗。他想养一只小狗的愿望,被我这个女主人强势地束之高阁,一直拖了许多年。这许多年里,我给他买了各种各样的毛绒狗,就当是满足了儿子的愿望。

有一年暑假,我经不住儿子的软磨硬泡,又眼看着他即将结束小学时光,心肠一软,就答应了他抱养一只小狗。终于,儿子如愿地抱着一只两个多月大的棕色小泰迪回到了家。二斤二两一身卷毛的小家伙儿,我瞥了一下还算顺眼,但就是没有摸她一下的想法。

她很乖巧,我原本以为她到了陌生的环境会在晚上乱叫,没想到一整夜相安无事,这让我对她的好感又增了几分。第二天,她变得异常活跃,追着一个玩具球就能玩上半天,我们休息时她便静静地伏在自己的窝里。看来这个新家,她很适应也很喜欢。

第一次为她洗澡,老公看着这个小不点儿无从下手,于是我自告奋勇。那也是她来到我家后,我第一次接触她。没想到只不过洗了一次澡而已,她竟从此黏上了我,我去厨房她去厨房,我在客厅她在客厅,就连去个卫生间,她都会坐在门口的地毯上虔诚地守望。

于是我仔仔细细瞧她,发现她长着一张苹果脸,一双黝黑发亮的眼睛,美目中露出的竟然是萌得要命的神情。我开始抱她抚摸她,她就顺势伏在我怀里,连呼吸都变得温柔起来。我给她取名“艾米”,谐音“爱你”。在我心中,这是一个只有公主才能拥有的名字。

儿子对她的喜爱,更是让我发现了她当大哥的潜质,每每与艾米对话,他的语气立刻变得轻柔起来:“艾米,来,哥哥抱抱!”他喜欢在阳光洒满卧室的午后或是星光点点的夜晚,与艾米相偎在床上,捧起一本书读个痛快。艾米呢,习惯了与儿子的相处,也开始成了他的小跟班,无论他做什么,



为艾米过生日

都要陪在身边刷存在感。本来就性格温和的儿子这下变得更加脉脉含情。因为家里有了更弱小的,他学会了照顾,学会了包容,变得更大气,更有担当。每天大半的课余时间,他都和艾米待在一起,喝个酸奶也不忘和她深情对视,仿佛全世界除了他

俩什么都不存在。

5月8日是艾米的生日,我给她订了鲜花,亲自扎成各种漂亮的花束。儿子为她买来蛋糕,并精心在蛋糕上、碟子上写出“Amy”的字样,然后主动钻进厨房,为心爱的艾米大展厨艺。我们把她当作家里的一员,一个没有什么重量却十分重量级的家庭成员。

一年多的时间过去了,艾米从二斤二两长到三斤八两,漂亮、聪明、挑食,喜欢黏人、擅长卖萌,偶尔爱耍耍小脾气,果真是妥妥的公主气质。就这样,全家人统统拜倒在她蜷曲的毛发下,迷失在她魅惑的眼神里。

我们第一次带她出远门,内心还是有点忐忑的。没想到人家不晕车,不捣蛋,能吃能睡,精神愉悦。

在美丽的达达线上,艾米敢和身边的牛群叫板,一阵对峙之后,大牛竟然悻悻离开;在阿斯哈图石林景区,她对着高大的草原骏马一顿狂吠,丝毫没有胆怯之意;在迷人的达里湖畔,她跟着大家的脚步边跑边玩,看到手机总能及时入镜。小脚丫沾满泥渍,身上滚满草籽儿,闻闻身上,一股浓浓的羊膻味儿,一只乖巧萌萌狗秒变粗犷草原狗。

说来也是搞笑,每每我们将相机举起来,无论艾米身在何处,总能以迅雷不及掩耳的速度飞奔到跟前,然后甩甩耳朵,露出呆萌的小眼神。仿佛在说:“快点儿拍我,我都准备好啦!”

入冬前后,气温骤降,我习惯了先给她买上几件衣服御寒。即便这样,每每在小区走上小半圈,她就会身体朝着我腿边慢慢倾斜,然后撒娇地求抱抱。于是,我就一手把她捞起,拿围巾把她裹个严实,只露出一个小脑袋。她呢,像是找到了归宿般,安然自在的待在我的怀抱里。

“怎么抱起来了?”身边遛狗的邻居问。

“噢,天气冷,她不太想动。”我回着,手上抱她的力道又重了几分。

“那就别遛啦,回家呗!”邻居提议。

“不行,一整天都闷在家里,得带她出来透透气,不然她会抑郁的。”老公在旁边应答。

“你家的小狗地位真高!”邻居笑了。

哈哈,谁让人家是公主殿下呢!



“谁能给我们一个温暖的家?”



4只猫咪,最小的1岁半,最大的4岁,有公有母,都已绝育。原主人因身体原因无法继续养下去,希望有经济能力的爱心人士给猫咪们一个温暖的家,领养后不要遗弃。

联系方式:17733767981



狗狗打鼾是怎么回事?

你有没有听过你家狗狗打鼾的声音呢?有人觉得这是狗狗睡得香的表现,并不在意。但很多时候,狗狗打鼾是不太正常的,需要引起主人的注意。

一、呼吸道疾病

狗狗患感冒、鼻炎等呼吸道疾病,会出现流鼻涕、鼻塞、打鼾等症状。如果狗狗除了睡觉打鼾,还连续打喷嚏、流鼻涕,很可能是患了感冒或鼻炎,要尽快带狗狗就医。

二、环境变化和外界刺激

环境变化会影响狗狗的上呼吸道,比如天气变冷,狗狗的鼻腔处于收缩状态,呼吸道变得狭窄,空气通过时,鼻腔振动就会发出鼾声。环境中的一些物质也会刺激狗狗的鼻黏膜,让狗狗流鼻涕、打鼾,比如烟雾、花粉、粉尘等。狗狗鼻子比较敏感,所以主人要保持居

住环境的卫生。
三、先天的品种原因
不同品种狗狗的身体结构不同,一些短鼻子狗狗,比如斗牛、京巴,它们的软腭比大多数犬种要长,容易堵塞呼吸道,妨碍呼吸。即使没有睡觉时,这些狗狗也可能出现呼吸声音比较重的问题。

四、狗狗过于肥胖

肥胖是引起狗狗打鼾的常见原因,过多的脂肪会压迫呼吸道,使狗狗呼吸不顺畅。如果狗狗变胖了,主人要适当控制狗狗的饮食,增加狗狗的运动量,让狗狗变得更加健康。

五、睡觉姿势不当

不正确的睡姿也会压迫呼吸道,引起打鼾。通常仰卧睡的狗狗会比蜷缩或趴着睡的狗狗更容易打鼾,主人可以通过调整狗狗的睡姿来解决这个问题。



“我不困!”



——乖,赶紧睡觉。
——主人,救救我!我不困啊!

张旭芳 摄

“萌宠”有约

“萌宠”版开放以下栏目,请爱心人士踊跃来稿,分享快乐!

宠·爱:养宠记事,讲述宠物的成长经历,或者您和宠物之间的故事。

宠·趣:搜罗各地与众不同的宠物趣事。

瞬间:宠物的有趣瞬间,以图片为主,配说明文。

寻宠·招领:服务性栏目,需提

供宠物照片和联系方式。

宠·养:交流养宠心得,关注宠物健康。

投稿邮箱:czwfbw@qq.com

扫码进入沧州晚报“萌宠”群,在这里可以讲述萌宠故事,交流养宠经验,发布寻宠信息。

